

时政新闻



自觉践行“三严三实” 聚焦“忠诚干净担当”

营造风清气正心齐劲足的政治生态

吴天君在新郑市督导专题教育时强调 提高认识 把握要求 扎实推动“三严三实”专题教育有序开展

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日,市委书记吴天君深入“三严三实”专题教育联系点新郑市调研督导。吴天君要求新郑市要以“三严三实”专题教育为契机,坚持“严”的标准和“实”的精神,推动各项工作更上一层楼,在全市专题教育和“三化”协调发展上走在前、当表率,为推动以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设作出更大贡献。

市领导胡荃、高建慧一同调研。

吴天君一行先后察看了具茨山规划及易地扶贫搬迁安置、新郑新区中央商务区规划建设、新郑都市型现代农业示范区规划建设、华润雪花啤酒建设生产、孟庄镇农民创业园规划建设、龙湖镇郑老庄社区

规划建设安置、龙湖湿地公园规划建设等工作情况。随后,吴天君主持召开座谈会,听取新郑市“三严三实”专题教育开展情况汇报。

吴天君指出,要进一步提高认识,切实将思想和行动统一到中央、省委和市委开展“三严三实”专题教育的决策部署上来,增强自觉性和主动性。要深刻理解,准确把握开展专题教育的重大现实意义,站在落实“四个全面”战略布局、强化全面从严治党战略保障作用的高度,充分认识开展“三严三实”专题教育的重要性、必要性,切实增强责任感、使命感,以饱满的热情、扎实的举措、高度的自觉抓好专题教育,积极主动地把中央、省委和市委的

各项要求不折不扣地落实到位,真正把专题教育开展好,确保取得实实在在的效果。

吴天君要求,要把握要求,扎实推动“三严三实”专题教育有序开展。重点要“把握一个实质、突出两个特色、落实好四个关键动作”。把握一个实质,就是准确把握“三严三实”专题教育的内涵实质,按照从严从实的标准和常态化、长效化的要求抓好专题教育。突出两个特色,一是突出问题导向,要对照中央要求、省委书记郭庚茂在党课讲话中归纳的“十不十欠”问题、市委指出的六个方面“不严不实”表象,查找整改自己在思想作风方面存在的问题;结合自身分管领域的工作责任,查找影响经济社会发

展的问题,分析思想作风上的根源,将现实的工作问题和思想作风问题一并整改到位;运用大数据分析的办法,查找近年来出现“不严不实”问题的重点行业、重点部位、重点人员,作为“三严三实”专题教育督查的重点教育整改。二是突出实践特色,引导广大党员干部对照“三严三实”继续深学细照笃行焦裕禄精神,以身边的先进典型和榜样,实现转学风带政风促民风。抓好四个关键动作,就是要专题党课讲深讲透,把专题学习研讨搞实搞活,把专题民主生活会和组织生活会开出质量,开出效果,把整改落实和立规执纪一抓到底,实现落实“三严三实”的制度化、常态化、长效化。

吴天君强调,要以“三严三

实”专题教育为契机,持续推进党员干部队伍作风转变。要坚持以上率下,用县处级领导干部作风转变带动整个干部队伍作风转变;要把开展专题教育与加强对基层组织建设的指导相结合,通过“完善体制、健全制度、形成机制”,在坚持现在行政管理体制的基础上,针对条块分割影响政府职能在基层落实的弊端,结合农村、城市等不同区域的特点,依托网格化管理长效机制载体推进基层“四项基础制度”落实;要把开展专题教育与实施新的三年行动计划、完成今年各项目标任务结合起来,确保实现经济社会发展和专题教育两手抓、两不误,双促进、双丰收,通过“三严三实”专题教育,促进新郑整体发展。

吴天君在西亚斯学院调研时强调 突出国际特色 突出研发创新 着力打造西亚斯国际科技新城

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人深入西亚斯国际学院调研,解决学院建设和发展中的实际困难。吴天君强调,要把握西亚斯国际学院的特点,站位建设国际商都重要支点,突出国际特色,突出研发创新,着力打造具备各种国际人文环境的国际化人才培养、创新创业的国际科技新城。

市领导胡荃、王跃华、刘东一同调研。

市领导一行现场察看了西亚斯国际学院中美创业孵化中心,听取了西亚斯创新创业基地情况汇报,并参观校园,与教职工和学生交流交谈,了解学院建设发展情况,协调解决学院发展中存在的有关问题。

吴天君在讲话中指出,要充分认识到西亚斯学院的国际化办学在国际商都建设中的特殊地位和作用。西亚斯学院坚持中西合璧的国际化办学,取得了丰硕的成果,形成了鲜明的国际化特色,其地位和作用是河南、郑州的其他高校不能替代的。郑州建设国际化商都,迫切需要国际化素养的人才,需要国际化桥梁纽带,需要展示自身的国际化窗口,西亚斯学院在这些方面具有独特作用和广泛空间。

吴天君希望西亚斯学院站在建设国际商都重要支点的高度来谋划发展,发挥好西亚斯学院在国际商都建设中的国际化人才培养基地、国际化桥梁纽带和国际化展示窗口的作用,着力提升办学层次和水平,

引进世界级团队和学科带头人,打造在国际上有重要影响力的特色专业;加快培养国际化人才,围绕河南及郑州发展的需要,特别是郑州国际商都的建设需要,培养和输送更多既有深厚专业素养、又具备国际化视野的优秀人才;充分发挥对外联系的桥梁纽带作用,以学院为依托,通过突出国际特色、突出研发创新,建设具备各种国际人文环境的国际化人才培养、创新创业的国际科技新城。

吴天君强调,新郑市和市直各有关部门要全力以赴支持好、服务好西亚斯国际学院的建设与发展,积极营造良好环境,吸引人才聚集,加快谋划推进西亚斯国际科技新城建设发展,为建设郑州国际商都提供有力支撑。

全市统战系统学习贯彻中央统战工作会议精神

本报讯 昨日,全市统战系统召开座谈会,学习贯彻中央统战工作会议精神。市委常委、统战部长王跃华出席会议并讲话。

会上,荥阳市委统战部、管城区委统战部、市民委等单位有关负责人就如何学习贯彻中央统战工作会议精神进行交流发言。大家一致认为,中央统战工作会议对加强和改进新形势下的统战工作作出了全面部署,对深入学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例(试行)》提出了明确要求,为扎实推进各领域的统

战工作提供了根本遵循。

王跃华说,中央统战工作会议是在全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,协调推进“四个全面”战略布局、奋力实现“两个一百年”奋斗目标的关键阶段召开的一次重要会议。他要求,全市统战系统要深刻认识中央统战工作会议的重要意义,增强学习贯彻会议精神的积极性,增强做好新形势下统战工作的责任感和使命感;要通过组织集中学习、举办专题培训班、理

论研讨班等方式,认真学习、深入思考,在吃透精神、领会实质、指导实践上下足功夫;要结合工作实际,深入贯彻落实会议精神,切实深化制度建设,做好党外知识分子工作、非公有制经济领域统战工作、民族宗教工作、台侨海外统战工作,抓好党外代表人士队伍建设,积极推动统战工作创新发展,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供广泛、持久的力量支持。

郑州晚报记者 董艳竹

我市排查全市游乐设施安全隐患 这三个大型游乐场 可以放心玩

碧沙岗、人民公园、方特欢乐世界
52台游乐设施均合格

六一儿童节临近,游乐设施安全引人关注。因此,我市在六一儿童节、端午节游玩高峰到来之前开展了全市游乐设施安全专项整治行动,全面排查特种设备的安全隐患,对发现的问题及时提出整改,将事故隐患消灭在萌芽状态。郑州晚报记者 吴淑娟

排查

三个大型游乐场 52台游乐设施均合格

5月22日、26日,市社管办联合市质监局、安监局、园林局执法人员,连续两次对碧沙岗公园、人民公园、方特欢乐世界游乐场游乐设施进行了仔细的隐患排查工作。据相关检查结

果显示,此次受检的三个大型游乐场所运营的52台大型游乐设施都具备有效的检验合格证书,游乐设施的操作人员都持有资格证书,也制订了管理制度和游乐场所应急预案。

隐患

农家乐、商场儿童游乐场现监管“盲区”

“相对市内公园游乐场,近年新增的大量城郊农家乐和商场儿童游乐场所设施是监管薄弱环节,在此前的检查中,曾发现部分设施注册登记手续不齐全、未张贴安全警示标志、操作人员无证上岗等问题存在。”郑州市质监局特种设备处负责人表示,新增游乐设施未及时向质监部门报备纳入强制检查程序是导致这些现象的主要原因。

对此,市社管办日前下发通知,要求全市现有186个一级网格(乡镇、办事处)

在此次专项整治行动中重点排查新增农家乐、游乐场、游园、公园、商场及集贸市场所设施是监管薄弱环节,检查项目包括游乐设施是否有生产许可证、有无使用登记证和定期检验、操作人员有无资格证、应急演练和安全注意事项及警示标志等,将事故隐患消灭在萌芽状态之中,确保游乐设施的安全运行。

如您发现身边游乐设施有安全隐患,可发电子邮件到市社管办督查处投诉举报,邮箱:sg-bdccc@163.com(请注明“游乐设施安全隐患”)。